

26 августа в Международном выставочном центре «Казань Экспо» открылся Татарстанский нефтегазохимический форум. В мероприятии участвуют делегации из Туркменистана, Бахрейна, Сербии, Катара, Египта, Мавритании, ОАЭ, Беларуси и Казахстана. Об этом сообщает [МИЦ](#) Туркменистана.

На церемонии открытия выступили Раис Татарстана Рустам Минниханов и заместитель министра промышленности и торговли России Михаил Иванов.

Форум сопровождается международной выставкой «Kazan Oil, Gas & Chemistry», где представлены разработки и оборудование для добычи, переработки и химического синтеза. Программа включает пленарные заседания, сессии по цифровизации, импортозамещению и экологии, а также дни поставщиков и презентации инноваций.